
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 
Стрепсілс® Інтенсив з медом та лимоном

 
Склад лікарського засобу:
діюча речовина: 1 льодяник містить флурбіпрофену 8,75 мг;
допоміжні речовини: макрогол 300, калію гідроксид, лимонний ароматизатор,
левоментол, сахарози розчин,  глюкози розчин, мед.
 
Лікарська форма. Льодяники.
 
Круглі льодяники від блідо-жовтого до коричневого кольору з характерним смаком
меду та лимону, з  тисненням знаку «S» з обох сторін.
 
Назва і місцезнаходження виробника.
Реккітт Бенкізер Хелкер Інтернешнл, Тейн Роуд, Ноттінгем, NG90 2DB,
Великобританія.
 
Фармакотерапевтична група.
Нестероїдні протизапальні засоби.
Код АТС M01A Е09.
 
Фармакологічні властивості.
Симптоматичний засіб для полегшення болю в горлі при інфекційно-запальних
захворюваннях ротової порожнини та глотки. Аналгетична та протизапальна
активність обумовлена інгібуванням ферменту циклооксигенази та пригніченням
синтезу простагландинів. Препарат має місцеву дію. Пригнічує рівною мірою дію PGE2
та PGE2a завдяки інгібуванню ендопероксидази, яка каталізує перетворення
арахідонової кислоти в циклічний ендопероксид.
Пікова концентрація флурбіпрофену в плазмі крові спостерігається через 30 - 40 хв після
розсмоктування льодяника в ротовій порожнині. Препарат активно метаболізується
шляхом метилування та гідроксилування з послідуючою елімінацією нирками.
Основними метаболітами препарату є 4’окси-флурбіпрофен та 3’-окси-4’метокси-
флурбіпрофен. Приблизно 70 % кожної дози виводиться із сечею через 24 години.
Період напіввиведення становить 3 - 6 годин.
 
Показання для застосування.
Симптоматичне лікування болю в горлі при інфекційно-запальних захворюваннях
ротової порожнини та глотки (вірусна, бактеріальна або грибкова інфекції, а також
неінфекційні фактори, що провокують запальний процес).
 
Протипоказання.
Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів препарату;
виразкова хвороба шлунка у фазі загострення; бронхіальна астма та риніт на фоні
застосування ацетилсаліцилової кислоти або інших нестероїдних протизапальних
засобів; дитячий вік до 12 років; вагітність.
 
Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю.
Препарат протипоказаний при вагітності. Період годування груддю не є
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протипоказанням для застосування препарату з причини низької концентрації
флурбіпрофену в грудному молоці при застосуванні препарату.
 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або
іншими механізмами.
При застосуванні препарату можливе запаморочення. Якщо ця побічна дія
проявляється, то керувати автотранспортом та іншими механізмами не рекомендується.
 
З обережністю застосовують при порушеннях функції печінки та нирок,  артеріальній
гіпертонії. Препарат може збільшувати час кровотечі, що підвищує ризик виникнення
кровотеч із шлунково-кишкового тракту.
 
Спосіб застосування та дози.
Льодяники розсмоктують у ротовій порожнині до повного розчинення. Дорослі та діти
старше 12 років приймають по 1 льодянику кожні 2 - 3 години до полегшення болю.
Максимальна добова доза становить 5 льодяників.
Не слід застосовувати препарат більше 3 діб.
При розсмоктуванні слід переміщувати льодяник по всій ротовій порожнині для
запобігання  подразненню слизової оболонки у місці розсмоктування.
 
Передозування.
При передозуванні спостерігаються: нудота, блювання, запаморочення, гіпотензія,
сонливість, головний біль, міоз, диплопія.
Лікування. Промивання шлунка, терапія симптоматична.
 
Побічні ефекти.
Побічні реакції при застосуванні препарату пов’язані,  в основному,  із спотворенням
смакових відчуттів та елементами парестезій у вигляді печіння, поколювання або
пощипування. Можливі роз’ятрення слизової оболонки ротової порожнини.
Існує потенційний, хоча і незначний, ризик розвитку побічних реакцій, які притаманні
препаратам групи нестероїдних протизапальних засобів, з боку шлунково-кишкового
тракту (нудота, блювання, загострення виразкової хвороби шлунку), органів
кровотворення (анемія, тромбоцитопенія, лейкопенія, агранулоцитоз), нервової
системи (головний біль, атаксія, парестезія, запаморочення), сечовидільної системи
(тубулопатія).
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
При спільному застосуванні флурбіпрофен може посилювати ефект антикоагулянтів та
послаблювати дію діуретиків (фуросеміду). Флурбіпрофен уповільнює виведення літію.
Нестероїдні засоби слід застосовувати через 8-12 днів після прийому міфепристону,
оскільки вони можуть зменшувати ефективність останнього.
 
Термін придатності. 3 роки.
Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці.
 
Умови зберігання. Зберігати при температурі не вище 25 °С.
Зберігати у недоступному для дітей місці.
 
Упаковка. Два блістери по 8 льодяників у картонній коробці.
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